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Subiectul  I     ………………………………………………………………  30  puncte

	Nr. item
	a
	b
	c

	1.
	F
	F
	F

	2.
	A
	A
	F

	3.
	F
	F
	A

	4.
	F
	F
	A

	5.
	A
	A
	A

	6.
	A
	F
	F

	7.
	F
	A
	F

	8.
	A
	F
	F

	9.
	F
	F
	A

	10.
	A
	F
	F


Subiectul  II   ……………………………………………………………….   30  puncte

a).  identificare  (0,5 puncte • 14 formule chimice)  ……….…………………  7 puncte

a  =  H2O  
b  =  O2
c  =  NaOH
 d  =  H2

e  =  C  
f  =  CO2
g  =  CaCO3        h  =  SO2      

i   =  H2SO3
j  =  HCl
k  =  AgCl
  l  =   HNO3

m = FeCl2       n = Fe3O4 .

b). scrierea ecuaţiilor (2 puncte • 10 ecuaţii chimice)…………….…....……   20puncte

1. 2H2O2    
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   2 H2O  +  O2 (
2. 2H2O  +  2Na  (  2NaOH  +  H2 (
3.  O2  +  C   (  CO2
4.  CO2  +  Ca(OH)2  (  CaCO3 (  +  H2O
5.  C  +  2H2SO4   (   CO2 (   +  2SO2(  +  2H2O  
6.  SO2  +  H2O   ⇆   H2SO3
7.  CaCO3  +  2HCl  (  CaCl2  +  CO2 ( +  H2O
8.  HCl  +  AgNO3   (  AgCl (  +  HNO3
9.  Fe  +  2HCl  (  FeCl2  +  H2(
10.  3Fe  +  2O2  (  Fe3O4
c).   V1 = 44,8 l  CO2    ......................................................................................    1  punct
       V2 = 89,6 l  SO2    ......................................................................................     1  punct

       Vgaze = 134,4 l      .......................................................................................     1  punct

Subiectul  III   .................................................................................................   30  puncte

a).  A = K2SO4 ;   B = KCl  ..............................................................................    2 puncte

b).  scrierea ecuaţiilor chimice      ...................................................................     2  puncte

       2KOH  +  H2SO4  (  K2SO4  +  2H2O 

       K2SO4  +  BaCl2  (  BaSO4 (  +  2KCl
       m = 34,8 g K2SO4    ........................................................................................2 puncte          
       m = 22,4 g KOH    .........................................................................................2 puncte

       ms = 64 g sol.KOH   .......................................................................................2 puncte

       m = 19,6 g H2SO4    ........................................................................................2 puncte

       ms = 40 g sol. H2SO4  ......................................................................................2 puncte

c).   m =  29,8 g KCl   .....................................................................................      2 puncte

       m =  41,6 g BaCl2  ......................................................................................    2 puncte

       ms = 416 g sol. BaCl ................................................................ ...................  2 puncte        

       m1 = 374,4 g H2O(din sol. de BaCl2)............................................................  2 puncte

       m2 = 41,6 g  H2O(din sol. de KOH) ............................................................   2 puncte 

       m3 = 20,4 g H2O(din sol.de H2SO4)............................................................... 2 puncte

       m4 = 7,2 g H2O(din prima reacţie)................................................................. 2 puncte

       ms = 473,4 g    ............................................................................................    1  punct

       c = 6,29 %  .................................................................................................    1  punct

Notă : se acceptă orice variantă corectă.
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